



Европейски съюз



ПРОГРАМА ЗА  
РАЗВИТИЕ НА  
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



РАБОТНИ НА  
ОБЩЕСТИТЕ РЕЦИКЛ



ОБЩЕСТВА  
МНОГО ПЛОДОВОУСПЕШНИ

Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони:  
Европа инвестира в селските райони !



СДРУЖЕНИЕ "МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА  
ЛЯСКОВЕЦ – СТРАЖИЦА"

Изх.№66/23.07.2018г.

ДО  
ОБЩИНА СТРАЖИЦА  
РУМЕН ПАВЛОВ-КМЕТ

**ОТНОСНО:** зададен въпрос с наш Вх.№24/23.07.2018г. по ел.поща [m7.2\\_mig@abv.bg](mailto:m7.2_mig@abv.bg) във връзка с процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ №BG06RDNP001-19.037 за Мярка МИГ7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“

УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ,

Във връзка с Ваш въпрос, предоставяме на Вашето внимание следния отговор:

№	Въпрос:	Отговор:	Дата :
1	В т.13."Дейности , допустими за финансиране" от Условия за кандидатстване по процедурата, на стр. 28 е записан като Важно условие следният текст: Изисквания към проекти по дейност „Инвестиции за ремонт/изграждане на спортна инфраструктура“: 1. Подпомагат се проекти, за които са представени: 1.1. В случай, че допустимите инвестиции се извършват в общинска образователна инфраструктура, за подпомаганите проекти е представена заповед на министъра на образованието и науката за откриване, преобразуване или промяна на основното общинско	Съгласно т.13."Дейности , допустими за финансиране" от Условия за кандидатстване по процедурата, текста на стр. 28 „Изисквания към проекти по дейност „Инвестиции за ремонт/изграждане на спортна инфраструктура“ е изчерпателен. -Следните документи: заповед на министъра на образованието и науката за откриване, преобразуване или промяна на основното общинско училище или средното общинско училище или писмо от министъра на образованието и науката, удостоверяващо статута му и финансиращия орган <b>СЕ ИЗИСКВАТ САМО</b> в случаите на инвестиции в	23.07.2018г.

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

Споразумение за изпълнение на Стратегия за водено от общностите местно развитие № РД 50-196/29.11.2016 г. за прилагане на подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие" на Мярка 19 "Водено от общностите местно развитие" от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020", Заповед № РД 09-713/26.09.2016 г. за одобрение на СНЦ "МИГ Лясковец - Стражица" на МЗХ, Заповед № РД 09-55/25.01.2017 г. за одобрение на общия размер на финансовата помощ по подмярка 19.4 "Текущи разходи и популяризиране на стратегия за ВОМР".



Европейски съюз



РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ



СЪНТАГОСОСА И НОВОТ ВЪЗМОЖНОСТИ

Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони:  
Европа инвестира в селските райони !

<p>училище или средното общинско училище или писмо от министъра на образованието и науката, удостоверяващо статута му и финансиращия орган;</p> <p>1.2. В случай, че допустимите инвестиции се извършват в парк, се подпомагат проекти, за които е представен документ за собственост от който да е видно, че обекта притежава статут на парк. В случай, че в документа за собственост не е посочено, че обекта притежава статут на парк се представя одобрен общ или подробни устройствени планове на урбанизираните територии от които да е видно, че имотите са със статут на парк.</p> <p>Въпрос: кога важи посоченият текст или е само в случай, че дейностите по изграждане на спортна инфраструктура ще се изградят общинска образователна инфраструктура или в парк?</p> <p>Посочените изисквания следва ли да бъдат изпълнени при изграждане на спортна инфраструктура в обекти извън общинска образователна инфраструктура или парк?</p>	<p>общинска образователна инфраструктура.</p> <p>-Следните документи: документ за собственост от който да е видно, че обекта притежава статут на парк. В случай, че в документа за собственост не е посочено, че обекта притежава статут на парк се представя одобрен общ или подробни устройствени планове на урбанизираните територии от които да е видно, че имотите са със статут на парк <b>СЕ ИЗИСКВАТ САМО</b> в случаите на инвестиции в парк.</p> <p>Цитираните във въпроса текстове <b>ВАЖАТ</b> и се представят само за изграждане на спортна инфраструктура в общинска образователна инфраструктура или парк!</p> <p>Посочените изисквания в Съгласно т.13."Дейности, допустими за финансиране" от Условия за кандидатстване по процедурата, текста на стр. 28 <b>НЕ СЛЕДВА ДА СА ИЗПЪЛНЕНИ</b> при изграждане на спортна инфраструктура в обекти <b>ИЗВЪН</b> общинска образователна инфраструктура или парк</p>	
--	---	--

С уважение,

Подпис,

(д-р Ивелина Гецова)  
Председател на УС на МИГ

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

Споразумение за изпълнение на Стратегия за водено от общностите местно развитие № РД 50-196/29.11.2016 г. за прилагане на подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие" на Мярка 19 "Водено от общностите местно развитие" от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020", Заповед № РД 09-713/26.09.2016 г. за одобрение на СНЦ "МИГ Лясковец - Стражица" на МЗХ, Заповед № РД 09-55/25.01.2017 г. за одобрение на общия размер на финансовата помощ по подмярка 19.4 "Текущи разходи и популяризиране на стратегия за BOMP".